





応募期間 | 1月16日(土)~1月31日(日)

ヒートベアーズの公式キャラはどっち?



ニチガス・ニ・スルーノ三世 だと思う方はLike

ご応募いただいた方の中から抽選でして名様に Amazonギフト券 500円分をプレゼント!



Twitter公式アカウントをフォローしてRT or Likeで応募しよう!

場等項O広場規約

日本瓦斯株式会社(以下、「弊社」といいます。)の実施するTwitterキャンペーン(以下、「当キャンペーン」といいます。)にご応募い ただいた方の中から抽選で合計100名様に下記賞品をプレゼントいたします。

ご応募される方は下記応募規約(以下、「本規約」といいます。)に同意いただいたものとみなします。

なお、本規約の軽微な点に限り、弊社により予告なく変更される場合がございます。

キャンペーン名

埼玉武蔵ヒートベアーズ応援キャンペーン

賞品

Amazonギフト券 500円分: 100名様

応募対象者

- ・Twitterアカウントをお持ちの方(新規作成していただける方も含む)
- ・ニチガス公式Twitterアカウント(@NICIGAS)をフォローしていただけた方
- ・Twitterアカウントを公開設定にされている方
- ・弊社指定の対象ツイートをリツイートかLikeしていただけた方のうち、当該リツイートかLikeを抽選まで削除されなかった方
- ・応募に関する注意事項に反していない方

応募期間

フォロー&リツイートキャンペーン

2020年1月16日(土) 当該キャンペーンツイート投稿時~1月31日(日) 23:59のリツイートかLikeまで

当選発表・発表方法

・日本国内にお住まいの方

フォロー&リツイートキャンペーン

ご当選者様にはキャンペーン事務局より、当選された方へのみニチガス公式Twitterアカウント(@NICIGAS)より、ダイレクトメッセージ にてご連絡をさせていただきます。

【当選通知】2021年2月中旬予定

キャンペーンに関する注意事項

- ・賞品の発送は日本国内に限らせていただきます。
- ・当選ダイレクトメッセージにてご案内する期限までに賞品発送先をご登録いただけない場合、当選を無効とさせていただきます。
- ・当選された方には別途発送先情報をご入力いただきます。 ・住所の誤記、転居先不明、長期不在等の理由により賞品をお届けできない場合、当選を無効とさせていただく場合がございます。
- ・1日に複数回応募された場合、応募対象外とさせていただく場合がございます。

全体に関する注意事項

- ・キャンペーン期間中当選はお一人様1回限りとさせていただきます。
- ・キャンペーンのご応募は必ずご本人が行ってください。
- ・当選賞品の転売目的でのご応募はできません。
- ・Twitterのアカウントを非公開設定にしている場合は応募対象外となります。
- ・当選発表までにTwitterのアカウント名またはユーザー名を変更された場合、応募対象外とさせていただく場合がございます。
- ・投稿内容に記載されたご質問事項等には回答いたしかねます。
- ・未成年の方の応募には保護者の同意が必要となります。
- ・当選権利を換金、または第三者に譲渡することはできません。
- ・当選後に転売目的が発覚した場合、または応募時の入力内容に虚偽がある場合は、当選結果を無効とする場合があります。
- ・賞品は予告した上で変更となる場合がございます。
- ・当選Twitterダイレクトメッセージをお受取いただけなかった場合、当選を無効にさせていただく場合がございます。 ・当選ダイレクトメッセージの再送はいたしかねます。 あらかじめご了承ください。
- ・弊社がやむを得ないと判断した場合、当キャンペーンは内容の一部変更または中止になる場合がございます。 ・Twitterのルールとポリシーに反する不正なアカウント(架空のアカウント取得、他者へのなりすまし、複数のアカウントの所持など)を
- 利用して応募があった場合、弊社の判断により当該アカウントからの投稿を無効とさせていただく場合がございます。 ・禁止事項に該当する場合、応募対象外となります。
- ・当キャンペーンは、Twitter社とは一切関係ありません。
- ・当キャンペーンの投稿は、PCとスマートフォン、タブレットからのみとなります。
- ・弊社および当キャンペーン関係者の応募は無効となります。
- ・インターネット通信料・接続料は投稿者の負担となります。

本キャンペーンに関する問合せについて 本キャンペーンに関する問合せについては下記までご連絡をお願いいたします。

nichigas_bears@cam-jimukyoku.com

コラボグッズについて

本キャンペーンのコラボグッズとして、新規に弊社のガス及び電力供給を開始した方にグッズを進呈いたします。詳しくは本キャンペーン 事務局までお問合せ下さい。

- ・弊社のガス及び電力供給のお申込みを頂ける方は弊社のガス供給エリアにお住まいの方に限定させていただきます。 ・弊社の電力供給のお申込みを頂ける方は既に弊社のガス供給を受けているか、ガスと電力の供給を同時にお申込みいただいた方に限定さ
- せて頂きます。
- ・東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県・群馬県・栃木県・茨城県・山梨県・静岡県(※ 一部対象外の地域もございますので、詳しくは本 キャンペーン事務局までお問合せ下さい。)

個人情報の取得について

応募の際にご入力いただいた個人情報は、抽選、当選連絡及び、問合せ対応にのみ利用いたします。ご応募いただく際にお預かりする皆様

の個人情報の保護方針については、弊社「個人情報保護方針(https://www.nichigas.co.jp/privacy/)」をご確認ください。

2021年1月16日 制定